

中華民國三十九年六月廿一日 (星期三)

新聞紙第十二卷第四十四號

大漢公報

孔子紀元二千五百〇一年

夏曆庚寅年五月初七日

本報地址
CABLE ADDRESS
TAIHONPO

△本報價目表 (零售每份六仙)

△每月	三元七角五分	△全年	四十五元
△每季	十一元二角五分	△半年	二十二元五角
△每日	六分	△零售	六分

本報廣告刊例
第一版每行一元五角
第二版每行一元二角
第三版每行一元
第四版每行八角
報費均先惠，空函定閱，恕不奉呈。
司理部啟

遠東美空軍

關懷援台事

蘇俄在大陸增獲無數基地

東京二十日合衆社電：關於美空軍部長約翰遜，是否將向美當局提議，即派大軍援助台灣之問題，現仍屬個謎。

約翰遜是日與遠東美空軍高級將領，作第二日會議，事後據其長官稱，約翰遜對彼等之意見，其表同情，主張即刻援助台灣，以對付中共之威脅。但據其他高級將領，則謂國防部長約翰遜，對援台問題，極為慎重，盡量隱藏其態度，故其對該問題之意見如何，美空軍總部仍不明瞭。

美駐遠東空軍司令巴特列治將軍，及其參謀部人員，均認為如若美國坐視任容台灣陷於敵手，則將對太平洋美軍威脅，非常重大。

台灣距沖繩島之空軍廣大基地，僅三百五十英里，彼等一致擁護麥克度德帥主張，盡力挽救東南亞之意見，並謂美軍必須保持及派最新式飛機駐守其在遠東之空軍基地云。

據消息靈通方面稱，巴特列治將軍，是日與約翰遜及美軍聯合總參謀長布萊里將軍，作秘密會議兩小時，巴特列治已向美國防部重要官員，謂：「中共將中國大陸征服，已使蘇俄在亞洲，增加無數空軍基地，其中有等是美國戰時在華建造者。」

蘇俄之噴射機，已出現於廣州，使亞洲之空軍平衡勢，已大改變。

荷台失事，則將令蘇俄及中共空軍基地，距離菲律賓卡勒之空軍飛機，不滿六百英里，距沖繩羣島，不足四百英里，此實予太平洋美軍，重大威脅云。

大陸國方游擊活躍

台北二十日合衆社電：據台北之輿論報載，謂大陸國方游擊隊，極為活躍，在雲南省西南部，收復地區甚廣，並獲殺共軍逾萬人云。

美對蔣之態度近訊

華盛頓廿日加拿大社電：近日本華盛頓及東京方面之種種檢討，對蔣之爭論復萌。

雖然官方聲稱，美國現在之政策，絕對反對在軍事上援助中國，但根據現在美國外交政策受檢討之事實而論，對中國之政策，亦有被更改之可能。

然美國態度終如何，將視多方面之趨勢而定，而尤以麥克度德將軍之意見為最。

若麥克度德將軍極力主張增強台灣，而同時此意與美國海陸空聯軍參謀部新決議符合之處，則政府或將被迫改變其態度。

美政府簡直當將政府已不再存

日政府宣佈解除禁集會示威禁令

東京二十日合衆社電：日本政府昨日宣佈，謂自六月廿五日起，將解除其現行禁止政黨開會遊行示威之禁令，據云日政府此舉，是因美空軍局，反對禁止全國自由集會，據美空軍局官員稱，吾人決不容許日本再變成警察之國家，日政府受美空軍局之訓示，乃宣佈定期取消禁止集會示威之禁令。

據觀察家方面推測，美空軍總部之所以待至六月廿五日，方取消該項禁令，而不即刻取消者，一為保全日警察當局之面子，二為避免美國防部長約翰遜及美軍聯合總參謀長布萊里將軍及美國務部共和黨顧問杜里士訪日時，共黨或左傾份子發生示威云。

越南恐怖份子

越南，西貢二十日合衆社電：越南恐怖份子，於上週在保大政府新聞呈報局長梁幼源(譯音)之私邸附近，向梁氏行刺，梁氏身中兩彈，受傷頗重，查梁氏曾被胡志明領導之共軍，列入黑名單中云。

華僑在星加坡人數眾多

星加坡二十日統一社電：據官方估計數字，謂星加坡之人口，現已超過一百萬人，其中以中國人為最多，佔七十七萬五千八百八十九人，中國人佔次位，有一百九十八萬餘人云。

意國紡織業工人罷工二十四小時

羅馬二十日合衆社電：意國紡織業工人罷工二十四小時，意

南韓治安良好

南韓，漢城二十日合衆社電：南韓日間之治安，現其良好，全國站崗警察，以後從上午七時起至午夜七時，將祇攜帶警棍，將不帶短鎗云。

日本下令解散恐怖團體

東京二十日路透社電：日本檢事長，昨下令解散七個「恐怖」機關，指此等團體，危害普通人民之日常生活，被解散之團體中，其中有一團體是「新日本青年黨」云。

聯盟佔管軍當局開始審問日人

東京二十日合衆社電：聯盟佔管軍當局，昨已開始審問分派駐麥卡度將軍公署，評擊佔管軍當局之日人四名云。

天氣報告

據天文台報告稱：雲霄今晨天陰，午後漸晴而晚間又天陰，有微風，今日最低及最高溫度為五十二度及七十三度，明日天晴，最高溫度為七十度云。

警察拘一名帶彩票者

據雲霄市警昨日稱：星期一，下午五時，市警在卡路街及哥都街角，將一名李沙里士布利年四十九歲寓居北雲霄東二街二三二號，逮捕，並從其手中所携之包件中，搜出彩票存根，均在賣場，山峽(地名)福省及沙省列持持所售者，每張背面註明，每兩月分紅一次，正面註明，頭等獎為二千元，二等一千元，三等五百元，四等二百元，五等一百元，六等五十元，七十元，八十元，九十元，一百元，一百二十元，一百五十元，一百八十元，二百元，四拾一名售彩票獎金共計八百元。

據市警稱：彼所沒收之彩票，註明存根須在六月廿五日以前交回云。

千畝肥田被水災威脅

夏利亞之豐千五百畝肥田，昨日被水勢威脅，該處水災委員會主席據悉云：昨晚八時僅有一成希望能避免罹難，而現在情形雖然較鬆懈，但水勢仍繼續透入，將來不知如何，現在惟有繼續將泥土倒入溝口，自昨日下午二時，有工兵六拾五人到地協助居民云。

據悉比稱：工人雖然不絕將大量泥土倒入溝口，而同時亦有抽水機將水抽回水堤外，但水勢仍繼續透入，且水勢極急，該水堤係舊年拾月間建築，形如馬甲，羅喜公路由夏利亞溫泉至亞加市，貫通其間，而沿其一翼為特不亞路馬甲之外，一側為夏利亞湖，而另一側為菲沙河，該水堤之漏口，約距馬甲北端一哩，據悉比稱：填補後不及三十分鐘，又被水沖崩云。

據水災防禦工作監督稱：昨日下午六時在茵陳村又有新漏口，與第一漏口相距不遠，但因缺乏抽水機，故工人不能制止水滲入，若夏利亞水堤被沖崩，亞加市不致直接受影響，因為兩埠間有小山相隔，該處附近有四間居住，婦孺已遷上小山，男子均已加入防堤工作，雲高華，尼亞，亞加市及二埠均已將各種設備運往該處，但因地勢關係，填補工作極慢，漏口旁邊須另築一斜面，而將泥土從斜面滑入漏口內，激比又云：若人力所能為者，則該堤必能保持云。

約翰臣會商防台

東京廿日合衆社電：高級美軍當局，極力否認將派石將軍，最近曾到日本及沖繩島之說，查台灣及香港傳將氏會與美國防部長約翰臣商議防台大計云。

天氣報告

據天文台報告稱：雲霄今晨天陰，午後漸晴而晚間又天陰，有微風，今日最低及最高溫度為五十二度及七十三度，明日天晴，最高溫度為七十度云。

警察拘一名帶彩票者

據雲霄市警昨日稱：星期一，下午五時，市警在卡路街及哥都街角，將一名李沙里士布利年四十九歲寓居北雲霄東二街二三二號，逮捕，並從其手中所携之包件中，搜出彩票存根，均在賣場，山峽(地名)福省及沙省列持持所售者，每張背面註明，每兩月分紅一次，正面註明，頭等獎為二千元，二等一千元，三等五百元，四等二百元，五等一百元，六等五十元，七十元，八十元，九十元，一百元，一百二十元，一百五十元，一百八十元，二百元，四拾一名售彩票獎金共計八百元。

據市警稱：彼所沒收之彩票，註明存根須在六月廿五日以前交回云。

片之頓大下冰雹

片之頓，二十日消息：昨日午後市卡夏湖區，下冰雹甚劇，同時有猛風及閃電，雖然僅落數分鐘之久，但該區內七拾畝園，均受其害，菓實與樹葉被擊落者不少，損失恐達五萬元。

片的頓亦有雷雨，電桿上之變壓器被電擊毀，而播音台被阻延九十分鐘，損失之壹部份，有卑特省牛菓商互保之計劃為之保險。

平時市卡夏湖區雷電，為極稀罕之事，此次大風雷電，為近年來之最猛烈者云。

美新式武器之進展

近日美軍官方，對改變作戰策略之談，頗為騷動。

據稱：以前認為新式武器有利於進攻者，已改換防禦而主防禦。

現在在歐戰之防共計劃，亦以此為前提，然據調查所悉，美軍之新式武器大部份，仍須待時日方能應用，甚至或須待四五年。

現在美國新式武器之進展如何，仍未能確定。

①、引導放射之原子炸彈及原子彈，雖然有卓著之進展，但仍須待兩年至五年方能應用。

②、新式反坦克車射擊，雖放而不向後動，反坦克車，六十米毛口徑之高射擊，七十五米毛口徑之高射擊，新式輕便坦克車，改良之「拍頓將軍」式坦克車，兩架運輸機，能載車輛及輕便坦克車，及兩種新式砲彈等仍在計劃中而已。

其他各種新式武器，如一輕便便坦克車，為上次大戰所用者，遠不能及者，已將近製造。

然美國軍要，仍將待以下各種現象成為事實後，方能決定採納防守政策。

①、上述各種武器能大量出產。

②、國會須與軍部密切合作。

③、有若干西歐國須放棄其必敗之觀念，而積極與其他西歐國合作。

按照上述之情形，俄國目前既不能易向美國挑戰，而一旦各種新式武器大量製成後，其必敗之可能尤顯。

國聯秘書黎氏擬第二次訪歐

成功胡：廿一日紐約時報載稱：國聯秘書黎氏，擬本月內作第二次訪歐。

據稱：此次訪歐目的，係圖在九月間國聯大會開幕之前，與中共入國聯而挽回該聯。

據國聯官方稱：黎氏擬七月三日，在倫敦向英國國聯協會說明其個人立場。

黎氏此行，將赴日內瓦參加社會經濟會議，而返祖國挪威途中訪巴黎。

雖然官方表示緘默，但據稱黎氏擬與英法官員商談。

黎氏之所擇英法以表達其本意而非蘇聯其理極顯明，蓋美國將繼續拒絕中共參加國聯，而同時故勿論蘇聯是否誠心欲中共加入國聯，然在其現之前，俄國將繼續其抵制手段云。

呼籲華僑一致反攻大陸

台北二十日合衆社電：蔣介石總統，是日向海外華僑呼籲，請求刷新民主抗共精神。

按蔣氏之呼籲，雖是對全體海外華僑而發，但特別注意針對西亞細亞之華僑而言，該處或將為共產黨之第二進擊地。

蔣氏謂蘇俄之侵略，並無止境，世界民主人士，須迅速聯合起來抵抗，彼稱目前之中國，如同對日作戰時一樣，已負起第三次世界大戰之初期，彼謂揚國人對抵抗共產之奮鬥，保證彼決心於最短之可能期間內，反攻大陸，彼謂紅潮之禍，雖日趨嚴重，但海外華僑，均勿動搖其對自由及愛護祖國之信心，蔣氏謂彼決負起其重責，保衛台灣以不負國內及海外同胞之期望。

蔣氏呼籲馬來亞，菲律賓，印度尼西亞，緬甸，泰國，及越南等地之華僑，鑒察忍耐，在當地之法律範圍內，盡量用抵抗共產之工作云。

蔣氏保證反攻大陸

蔣氏謂蘇俄之侵略，並無止境，世界民主人士，須迅速聯合起來抵抗，彼稱目前之中國，如同對日作戰時一樣，已負起第三次世界大戰之初期，彼謂揚國人對抵抗共產之奮鬥，保證彼決心於最短之可能期間內，反攻大陸，彼謂紅潮之禍，雖日趨嚴重，但海外華僑，均勿動搖其對自由及愛護祖國之信心，蔣氏謂彼決負起其重責，保衛台灣以不負國內及海外同胞之期望。

蔣氏呼籲馬來亞，菲律賓，印度尼西亞，緬甸，泰國，及越南等地之華僑，鑒察忍耐，在當地之法律範圍內，盡量用抵抗共產之工作云。

美新式武器之進展

近日美軍官方，對改變作戰策略之談，頗為騷動。

據稱：以前認為新式武器有利於進攻者，已改換防禦而主防禦。

現在在歐戰之防共計劃，亦以此為前提，然據調查所悉，美軍之新式武器大部份，仍須待時日方能應用，甚至或須待四五年。

現在美國新式武器之進展如何，仍未能確定。

①、引導放射之原子炸彈及原子彈，雖然有卓著之進展，但仍須待兩年至五年方能應用。

②、新式反坦克車射擊，雖放而不向後動，反坦克車，六十米毛口徑之高射擊，七十五米毛口徑之高射擊，新式輕便坦克車，改良之「拍頓將軍」式坦克車，兩架運輸機，能載車輛及輕便坦克車，及兩種新式砲彈等仍在計劃中而已。

其他各種新式武器，如一輕便便坦克車，為上次大戰所用者，遠不能及者，已將近製造。

然美國軍要，仍將待以下各種現象成為事實後，方能決定採納防守政策。

①、上述各種武器能大量出產。

②、國會須與軍部密切合作。

③、有若干西歐國須放棄其必敗之觀念，而積極與其他西歐國合作。

按照上述之情形，俄國目前既不能易向美國挑戰，而一旦各種新式武器大量製成後，其必敗之可能尤顯。

片之頓大下冰雹

片之頓，二十日消息：昨日午後市卡夏湖區，下冰雹甚劇，同時有猛風及閃電，雖然僅落數分鐘之久，但該區內七拾畝園，均受其害，菓實與樹葉被擊落者不少，損失恐達五萬元。

片的頓亦有雷雨，電桿上之變壓器被電擊毀，而播音台被阻延九十分鐘，損失之壹部份，有卑特省牛菓商互保之計劃為之保險。

平時市卡夏湖區雷電，為極稀罕之事，此次大風雷電，為近年來之最猛烈者云。

美新式武器之進展

近日美軍官方，對改變作戰策略之談，頗為騷動。

據稱：以前認為新式武器有利於進攻者，已改換防禦而主防禦。

現在在歐戰之防共計劃，亦以此為前提，然據調查所悉，美軍之新式武器大部份，仍須待時日方能應用，甚至或須待四五年。

現在美國新式武器之進展如何，仍未能確定。

①、引導放射之原子炸彈及原子彈，雖然有卓著之進展，但仍須待兩年至五年方能應用。

②、新式反坦克車射擊，雖放而不向後動，反坦克車，六十米毛口徑之高射擊，七十五米毛口徑之高射擊，新式輕便坦克車，改良之「拍頓將軍」式坦克車，兩架運輸機，能載車輛及輕便坦克車，及兩種新式砲彈等仍在計劃中而已。

其他各種新式武器，如一輕便便坦克車，為上次大戰所用者，遠不能及者，已將近製造。

然美國軍要，仍將待以下各種現象成為事實後，方能決定採納防守政策。

①、上述各種武器能大量出產。

②、國會須與軍部密切合作。

③、有若干西歐國須放棄其必敗之觀念，而積極與其他西歐國合作。

按照上述之情形，俄國目前既不能易向美國挑戰，而一旦各種新式武器大量製成後，其必敗之可能尤顯。

國聯秘書黎氏擬第二次訪歐

成功胡：廿一日紐約時報載稱：國聯秘書黎氏，擬本月內作第二次訪歐。

據稱：此次訪歐目的，係圖在九月間國聯大會開幕之前，與中共入國聯而挽回該聯。

據國聯官方稱：黎氏擬七月三日，在倫敦向英國國聯協會說明其個人立場。

黎氏此行，將赴日內瓦參加社會經濟會議，而返祖國挪威途中訪巴黎。

雖然官方表示緘默，但據稱黎氏擬與英法官員商談。

黎氏之所擇英法以表達其本意而非蘇聯其理極顯明，蓋美國將繼續拒絕中共參加國聯，而同時故勿論蘇聯是否誠心欲中共加入國聯，然在其現之前，俄國將繼續其抵制手段云。

香港二十日合衆社電：據太古洋行報告，謂國機七架，是日以炸彈轟炸及以機關槍掃射潮汕汕頭之英船安徽號及漢陽號兩船，但幸未命中，兩船均無損失，亦無人傷。

查漢陽號汽船，泊于安徽號之旁，當國機空襲時，該船即駛出大

國機向太古洋行英船兩艘轟炸

香港二十日合衆社電：據太古洋行報告，謂國機七架，是日以炸彈轟炸及以機關槍掃射潮汕汕頭之英船安徽號及漢陽號兩船，但幸未命中，兩船均無損失，亦無人傷。

查漢陽號汽船，泊于安徽號之旁，當國機空襲時，該船即駛出大

意國紡織業工人罷工二十四小時

羅馬二十日合衆社電：意國紡織業工人罷工二十四小時，意

南韓治安良好

南韓，漢城二十日合衆社電：南韓日間之治安，現其良好，全國站崗警察，以後從上午七時起至午夜七時，將祇攜帶警棍，將不帶短鎗云。

日本下令解散恐怖團體

東京二十日路透社電：日本檢事長，昨下令解散七個「恐怖」機關，指此等團體，危害普通人民之日常生活，被解散之團體中，其中有一團體是「新日本青年黨」云。

呼籲華僑一致反攻大陸

台北二十日合衆社電：蔣介石總統，是日向海外華僑呼籲，請求刷新民主抗共精神。

美新式武器之進展

近日美軍官方，對改變作戰策略之談，頗為騷動。

通訊

四邑水災慘重

台山九區低田泛濫 夏收無望 新會兩鄉被淹禾稻 三千餘畝

香港通訊：連日來天雨連綿。台山本區大部地區山洪暴漲。造成水災。低窪田。全被浸沒。...

台山本區大部地區山洪暴漲。造成水災。低窪田。全被浸沒。...

台山本區大部地區山洪暴漲。造成水災。低窪田。全被浸沒。...

台山本區大部地區山洪暴漲。造成水災。低窪田。全被浸沒。...

台山本區大部地區山洪暴漲。造成水災。低窪田。全被浸沒。...

香港有限公司

HONG KONG IMPORTING CO. LTD. 149 Pender Street East Vancouver, B.C. 電話 TA. 4629

北江冬菇 正花生油

各款醬料 靚香蝦醬 油浸咸魚 五香黑瓜子 甘香和順攪

批發零沽 價甚相宜

設想：現時該鄉目前的水患情形。探悉如次。橫江鄉屬：東岸圍。擁有水田壹百三十餘畝。...

江門通訊：江門與澳門水道交通。雖曾一度受治安影響。惟近來又日漸恢復常態。...

海坦水田約一百五十餘畝。全部被洪水淹沒。一片汪洋。其中部份種秧的均遭浸死。...

著名銀幕 電影好戲 院戲斯樂

義泰公司 莊書 G. HIGH CO. 500 Main St. Vancouver, B.C.

義泰公司 莊書 G. HIGH CO. 500 Main St. Vancouver, B.C.

義泰公司 莊書 G. HIGH CO. 500 Main St. Vancouver, B.C.

義泰公司 莊書 G. HIGH CO. 500 Main St. Vancouver, B.C.

義泰公司 莊書 G. HIGH CO. 500 Main St. Vancouver, B.C.

義泰公司 莊書 G. HIGH CO. 500 Main St. Vancouver, B.C.

義泰公司 莊書 G. HIGH CO. 500 Main St. Vancouver, B.C.

義泰公司 莊書 G. HIGH CO. 500 Main St. Vancouver, B.C.

義泰公司 莊書 G. HIGH CO. 500 Main St. Vancouver, B.C.

義泰公司 莊書 G. HIGH CO. 500 Main St. Vancouver, B.C.

義泰公司 莊書 G. HIGH CO. 500 Main St. Vancouver, B.C.

義泰公司 莊書 G. HIGH CO. 500 Main St. Vancouver, B.C.

義泰公司 莊書 G. HIGH CO. 500 Main St. Vancouver, B.C.

義泰公司 莊書 G. HIGH CO. 500 Main St. Vancouver, B.C.

義泰公司 莊書 G. HIGH CO. 500 Main St. Vancouver, B.C.

義泰公司 莊書 G. HIGH CO. 500 Main St. Vancouver, B.C.

義泰公司 莊書 G. HIGH CO. 500 Main St. Vancouver, B.C.

義泰公司 莊書 G. HIGH CO. 500 Main St. Vancouver, B.C.

天熱內衣 2786 Watson 活神超等入絲背心或短褲每件壹圓半

溫高華域多利船期表

國內新聞

中山近事

強迫勞軍處處悲劇 退租運動時生悲劇

中山近事 強迫勞軍處處悲劇 退租運動時生悲劇 中山近事 強迫勞軍處處悲劇 退租運動時生悲劇

魚肉鄉民逼良為盜

魚肉鄉民逼良為盜 清軍門爭現在也變了質，中順兩縣的退租運動鬧了不少悲劇。

搜括民槍花樣翻新

搜括民槍花樣翻新 共軍不但加緊勒索，也加緊了專制的統治。民間的自衛力量經過共軍的統治，已經毫無存在。



請買水手牌 PLAYER'S 和享受一管新鮮的烟仔。

拱北關通告旅客 攜帶外幣限額

拱北關通告旅客 攜帶外幣限額 石岐訊：拱北關昨通告來往各輪渡。

珠江區共軍訓練 各縣糧政人員

珠江區共軍訓練 各縣糧政人員 中山訊：珠江專署所屬各縣糧政人員。

接整水龍

接整水龍 本店接整水龍水廁等工作快捷妥當。

攝影大家周耀初先生證明書

攝影大家周耀初先生證明書 265 Pender St. E. Rear PA. 4634 住宅 FA. 2792L

Advertisement for '平安茶' (Peace Tea) with large characters and a testimonial.

贈券 憑券不取分文類即寄贈 平安茶一服以備試用為盼

THE ROYAL BANK OF CANADA 支行位於維街夾喜市定街

BAMBOO TERRACE 155 PENDER ST. E. Vancouver, B.C. Phone MA. 1935

馬開錫電器行 HOY'S 450 MAIN STREET Vancouver, B.C. PA. 1813

暗市黨長壽店 ARMSTRONG & CO. 304 Dunlevy Ave. HA 0141

中國洪門民治黨 駐加國片市佐治分部 中華民國三十九年職員表

新舊屋蓋包工廣告 本公司承接一切平頂屋蓋工程

各種紙料平沽 本店常有各種紙料發行及學校文房用品

當 卑詩押舖廣告 頭月息納五厘 以後每月三厘

請惠夏季報費廣告白費 本報向承各界 鑒施開照。

籌募大公義學基金委員會職員 主任委員 黃漢章 副主任委員 關邦健

聯活公司 LINWOOD COMPANY 106 EAST HASTINGS ST. VANCOUVER, B.C. PA. 7825

新近由祖國到來 加拿大之男女僑胞如蒙幫襯本公司購買保險者隨時可能發生効力

社論 季里諾之前途

碧瑤會議之終場。毫無成就。當時非總統季里諾之抱負與才幹如何。即為明眼人所洞悉。時至今日。季里諾之平庸更已為世人所瞭解。

近來。各方對於菲律賓內情之報導。較為詳盡。而對其政府之危機。指指其明。季里諾總統之威風。為之一掃無餘。即其本人亦於本月二日之廣播演說中。有利用地方事件之外國勢力。正企圖有計劃的使菲律賓變成中國第二。在歷史上整個國家的安全。再無比目前危險。：「惶恐之情。溢於言表。

目前菲律賓內部的危機。實已成其國本。有從事於武裝鬥爭之人民解放軍。有專以走私軍火為業之不法集團。有由高級至低級各種貪官污吏。有不知國際法之警察人員。最近曾違背國際法而扣留國民黨政府駐菲使館官員。有與非共暗通聲氣之政府投機份子。形形色色。實去國民黨統治大陸時之情形不遠。

然非政府對上列事實。不敢承認。然又不能不予承認。遂謀以逃避責任而自欺欺人之說法。將此罪責歸之於我留菲華僑。菲衆議院「非法活動委員會」主席提松。即曾發言留菲華僑百分之九十為共產黨。此種違背事實之言。竟出之非政府高級人員之口。季里諾之本質。其明惡險污。由此可知。

紐約日報駐馬尼拉通訊。最近亦有報導。指季里諾政府之貪污風氣。刻正廣泛中展至內閣閣員。而季氏本人。則藉口健康不良。將大部時間於碧瑤度過。致疏忽現在馬尼拉之政務。其實此種批評。已過於忠厚。而實際上非政府之腐敗。不能謂僅由於季氏之怠政。果政府組織健全。公務人員優秀。則日理萬機。亦可執轡馭繁。垂拱而治也。可知關鍵所在實繫於季里諾領袖才能之不足。

季里諾目前已動搖其信心。其得力之助手教育部長格魯查恩業已因不滿而辭職。交通部長沙尼尼亦稱下屆總統競選時。將支持反對黨領袖羅勒爾。季里諾已處四面楚歌之中。前途黯淡。其政治生命恐將不遠矣。

縱觀亞洲諸大小國家。其才智與季里諾同者正復不少。其遭遇恐亦難免相同。奈自知之明太少何。

英今年購買 卑詩省木材少

卑詩省木材業公司。昨日接到英國一九九拾年定購木材數量。為歷來最少。據該公司發言人稱。英國今年向卑詩省定購木材及木料。定購之木材僅式萬萬立方尺。等於該三處。星期之出產量。於一九三九年英國向卑詩省定購九萬萬四千五百萬立方尺。故卑詩省木材公司對此次之數目。極感失望。

電擊起火燒死老人

滿地可電。老人拉比七十八歲。住在伊利律律區某宅。星期六早。該兩層樓建築物。被電光閃擊。登時起火。致身葬火坑中。拉比睡於

黑人護女友 殃及三華人

紐約訊。男子占奧士廿八歲。係一黑人。昨借其同種女友加律在亞色士街一間酒吧買醉。時酒巴內有一飲客出言不慎。評論該女子。占奧士怒。即用小刀先將該酒巴工人米根。及老板希古兩人刺傷。同時酒巴內有三華人亦被刺傷。該黑人行兇後。旋即奪門而逃。結果被拘獲受審。該五人受傷後送入醫院救治。現除酒巴工人及老板傷勢嚴重繼續留醫外。其餘三位輕傷華人經醫生治療後即回家。三華人姓名與海五十九號。袁清四十五號。黃才五十七號云。

哀謝

宗弟龍號在燒身染症入本埠醫院調理。幸無不幸。於民國三十九年六月二十二日下午七時病終。片市阻礙醫院。幸有六有其妻子等。遠居祖國未克親臨。喪事由在榮等辦理。喪事於十五日由祖國歸土。向各黨社團各兄弟中西親朋。贈送花圈素車並親臨執紼。致送高館。隆情厚誼。均誌感。治喪人周在榮。周在祿。周在翁。民國三十九年六月二十日。惠賜芳名。恕不稱呼。

福法蘭舍士 發生暴風落雹

安且由福法蘭舍士廿廿日加拿大社電。昨日據北布列士埠居民報告稱。星期一晚。該處發生暴風。同時冰雹大如足球。據加魯威夫。人稱。該冰雹之大。即大口生菓瓶。亦不能裝載。彼曾用該項冰雹打雪糕云。

豈有如此大憐 懷孕產子不知

墨京台來電。年華雙十之漢德夫人。昨被以薄紗勒死。其初生之嬰孩。夫人否認有罪。夫人為美國堅省富商之女。離婚未久。來此遊歷。昨警察於其旅館之字紙籠中。發現此嬰屍。以新聞紙包裹。

古董瓷器店出賣

此生意設備完善。地位適中。內設有咖啡。茶。酒。及各種皮草。鐘錶。煙草。紀念品。古董。瓷器等。生意一九四九年生意收入達三萬六千元。每月租銀五百五十元。完善批約。貨物連裝置之價值。遠超賣價。獨能在預約期間。同察閱。欲知詳情。請與 Mr. Bradford 洽商。Bradford's Realty Ltd. 1069 Granville TA. 451

生隆棧藥房 SANG LUNG JAN 35 Pender St. E. Vancouver, B.C. 本號專辦中西藥材膏丹丸散。化粧品。香品。花露。參茸。最近又辦到男女。親羊毛。穿結羊毛。毛毯。短褲。雨衣。內衣。睡衣。靴鞋。及皮靴。袋。種種。齊備。價錢。克己。如蒙。光顧。無任。歡迎。

承接搜烟通 本公司承接搜烟通。快捷妥當。担保工作優良。取價從廉。光顧諸君。請由電話通知。立即應命。 C.S. Wine Fraser 5577

提防偷盜火燭 本公司承接搜烟通。快捷妥當。担保工作優良。取價從廉。光顧諸君。請由電話通知。立即應命。 C.S. Wine Fraser 5577

摩登屋蓋公司 MODERN ROOFING & Siding Co. Ltd. 精工用。潔。齊。整。屋。頂。美。化。裝。修。外。牆。壁。兼。工。安。裝。絕。緣。體。於。牆。內。免。冷。熱。氣。滲。入。服。務。週。到。免。費。估。價。大。小。工。程。一。律。歡。迎。按。期。交。款。亦。從。君。便。

VANCOUVER-VICTORIA CHINESE DIRECTORY (B.C. Mainland Edition) 域華僑工商錄 包含單詩各埠 通訊總集！ 史上巨作！ 琳瑯滿目 豐富超羣 排編佳美 地址激增 仕農工商 存書不多 遲來莫及 印刷玲瓏 打破紀錄 悅目可愛 容易查察 一致採用 訂購從速 諸君察諒

營業部啟事 本報兼接理各種印件。如傳單。貨單。名片。入魚紙。信。封。券。信。封。信。箋。徵。信。錄。捐。冊。及。書。籍。等。名。目。太。繁。恕。未。枚。舉。均。工。作。精。美。印。刷。玲。瓏。又。接。造。笠。巴。圖。章。計。價。特。別。相。宜。仰。祈。留。心。賜。顧。是。荷。

△代東 本校謹訂於六月二十五日。舉行清遊大會。準於正午十二時齊集本校。十二時半乘專車出發。清遊地點在市丹梨公園左邊第二海濱附近之草場(即本校歷屆清遊舊址) 統請 各界男女僑胞。家長。洪門叔父昆仲。校董學生暨其親眷等。駕臨助慶。指示一切。 曷勝榮幸。 中華民國廿九年六月二日 雲埠大公義學全人敬約

Presto 'LIGHTS for a LIFETIME' 牛元六只每 虞之火失無機火動自式新 鏢鐘器金珍廣 KWONG CHIN HO CO. 39 Pender Street E. Vancouver, B.C. 各種新款 首飾 著名男女 手鐲銀鏢 各名公 司墨水筆

福祿壽酒家 包辦筵席 隨意小酌 地方雅潔 招待懇懇 MING'S 147 Pender St. MA. 4722 VANCOUVER, B.C.

利僑貿易行 LE-KIU TRADING COMPANY 256 East Pender Street Vancouver, B.C. Phones: MA. 8950-8105 本行爲加拿大總代理 到新靚最 各式新鮮咸魚 美珍頂老抽油 五十磅上等花生油 平最錢價 參茸衛生 張家濟虎骨木瓜 三羊牌 梧州蛤蚧 五蛇豹狸 酒 各種酒辦運到 諸君函索即寄 利權優待 請祈留意 司理雷根謹白

